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Tabmuna 1

paboTHHKOB, 3a

KonuuecTro paboynx MeCT U YHCIIEHHOCTh
HATBIX Ha 3THX pabouux

KonuyecTeo pabounx MECT W YHCIEHHOCTE 3aHATBIX HA HUX paBOTHHKOE [0 Kl1accam
(moaknaccam) ycnoeHii Tpyaa M3 4Kcia pabouMx MecT, ykasauHbIX B rpade 3 (epunui)

MecTax 3
Haumenosanue e
B TOM YHCIIE HA KOTOPBIX knacc 1 Kiracc 4
NpoBEJAEHa CrieMaATbHAA OleHKa 3. 3.4.
YCJIOBUH Tpya
1 3 4 6 7 8 9 10
Pabouue mecra (en.) 23 0 0 0 0 0 0
PaboTHuKH, 3aHATEIE HA pafovnx
s p 23 0 0 0 0 0 0
MecTax (4en.)
M3 HUX JKEHILIHH 0 0 0 0 0 0 0
W3 HHX JIMI] B Bo3pacte o 18 ser 0 0 0 0 0 0 0
U3 HUX MHBAJIMIOB 0 0 0 0 0 0 0
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I 2 3 4 5 6 7 3 9 10 | 11 12 13 14| 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
OcHoBHoOe noapaseneHne
1 Texuuyeckuid iupexTop - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
2 [ToMouHHK MEXaHHKa 2 2 - - - 2 - 2 - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
3 Boaurens 2 2 - - 2 2 - | 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
4 Boaurenn 2 2 - - 2 2 - 1 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
5 Bonurenn 2 2 - - 2 2 - 1 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
6 Boaurens 2 2 - - 2 2 - 1 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
T Boawnrens 2 2 - - 2 2 - | 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
8 Boaurens 2 2 = - 2 2 - 1 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
9 Boawurenn 2 2 - - 2 2 - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
10 Bonwurens 2 2 “ - 2 2 - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her




